



По информации об аварийном состоянии многоквартирного дома в Губкине проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по публикации на одной из федеральных телеканалов.

В ходе мониторинга СМИ на федеральном телеканале выявлен сюжет об аварийном состоянии жилого дома в городе Губкине. Жильцы жалуются на отсутствие надлежаще проведенного управляющей компанией капитального ремонта, небезопасную электропроводку, из-за возгораний которой жильцам предлагается не использовать электроприборы, иные нарушения, подтверждающие опасность нахождения в помещении. В доме проживают многодетные семьи, инвалиды, социально незащищенные категории граждан.

В ходе проверки следователи дадут правовую оценку деятельности должностных лиц управляющей компании и администрации Губкинского городского округа, отвечающих за надлежащее проведение капитального ремонта в многоквартирном доме и безопасности проживания в нем. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1547190>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
